

中行成为第127届广交会战略合作伙伴

本报讯 6月5日,中国银行与商务部中国对外贸易中心在京签署《中国进出口商品交易会战略合作框架协议》。中行将作为第127届广交会战略合作伙伴,紧密围绕广交会服务平台创设金融生态场景,为境内外市场主体提供优质的跨境金融服务,支持促进我国外贸健康发展。

今年5月,中国银行率先成为第127届广交会首批金融服务

商。创办于1957年的广交会,是中国目前历史最长、规模最大的综合性国际贸易盛会,已成为中国外贸第一促进平台。63年来,中行始终牵手广交会,助力中国产品远销世界各地,中国货物出口到哪里,中行的金融服务就到哪里。

第127届广交会将于今年6月15日至24日在网上举办,这是广交会首次单独在网上举办。中行将积极参与广交会境

外客商招募工作,充分发挥全球化优势,计划向4100多家海外客户发出线上参会邀请。在广交会选定的20个重点推介国家和地区,中行主动协助邀请意向客户参与“云推介”系列活动。仅在法国、印度、南非举办的三场推介活动,中行巴黎分行、孟买分行、约堡分行共向102家客户发出了邀请。

中国银行将通过广交会平台精准支持外贸企业,继续强

化金融支持促进上下游、产供销、大中小企业整体配套、协同复工复产,助力国家稳外贸、保障产业链供应链稳定。今年1-5月,中行境内机构为外贸企业提供超过1700亿元贸易融资支持;同时依托核心企业,加大对供应链上下游企业的信贷支持力度,累计为核心企业客户提供日常周转资金支持超过9200亿元。

(宗选)

市郊联社史料实物征集工作成果丰硕

本报讯 为深入推进全省农信社企业文化建设,近期,河南省联社在全省范围内开展了农信社历史资料和实物线索征集活动。市郊联社把史料实物征集工作作为推进企业文化建设的一项重点工作来抓,有效推进征集工作开展。

60余载沧桑巨变,农信社在改革发展道路上历经风雨铸就辉煌历史,创造了丰富灿烂的农信特色文化,此次史料实物征集就是要彻底打开被尘封的农信文化印记,将农信精神全面传承下去。日前,市郊联社广泛发动全辖在职员工及离退休老同志参与征集,深入基层重点搜集,征集工作成果丰硕。截至6月8日,已收集到文件资料类史料、重要器具类实物、照片文档类史料、票据类实物、报告手迹实物等,共计254件。

据了解,该联社广大员工踊跃参与史料和实物捐赠,希望通过这种形式将农信优秀文化和砥砺精神传承下去。这些史料和实物生动地展现出市郊联社在时代变迁中的发展变化,该联社将进一步深入开展征集,丰富征集品类,更好地促进特色农信文化建设。

(刘贯虹)

金融知识万里行 市郊联社深入乡镇开展反假币宣传活动

本报讯 6月8日,市郊联社“金融知识万里行”宣传小分队走进周边乡镇、商超开展宣传活动,重点对反假币知识及《中国人民银行货币鉴别及假币收缴、鉴定管理办法》进行宣传。

市郊联社充分发挥农村金融自助服务站优势,建立长效宣传机制,将“金融知识万里行”活动主题内容全方位、高质量、多角度地传递给广大金融消费者。此次反假币活动中,宣传小分队深入乡镇超市及村民家中,通过拉条幅、派发宣传折页、现场答疑解惑等形式,引导其运用金融知识保护自己的“钱袋子”。

据了解,此次活动向农村居民普及了反假货币知识、假币识别技巧及相关法律规定,丰富了农村居民的金融知识,提高了民众防范与辨别能力,取得了良好的教育效果。活动现场共发放宣传手册、折页1500余份、宣传礼品1000余份,受众达2000余人次。

(贾素华 王磊)

卫东农商银行走进校园普及金融知识

本报讯 为提高广大师生金融风险防范的意识和能力,增强使用正规金融服务的意识,6月8日,卫东农商银行“金融知识进校园暨防范非法集资宣传月”活动走进平顶山市卫东区豫基实验小学,采用国旗下宣讲的方式向在校师生宣传金融政策和金融知识,将“普惠金融流动银行”带到他们身边。

升旗仪式上,该行宣讲人员以互动和现场问答的方式,结合具体案例,重点宣讲了货币金融知识、防范电信网络诈骗、自觉防范非法集资、电子银行等相关金融知识,为学生们上了一堂金融必修课,让他们了解生活当中的金融现象,懂得运用金融知识去追求美好生活,获得了学生们的积极响应和配合,现场氛围活跃。

同时,该行的青年志愿者们在人流量大的教学楼门口设置咨询台,在校园内摆放宣传海报、展板,发放宣传折页,现场解答问题,对当前最受关注的银行产品和



卫东农商银行志愿者在学校门口向家长宣讲金融知识(图片由该行提供)

服务,向师生、家长群体开展宣传,引导其正确使用金融服务、防范金融诈骗风险、依法维护自身权益。

此次活动为广大师生带

来了一次丰富的金融体验,对普及校园金融知识,促进学生健康成长起到了重要作用。该行相关负责人表示,他们在推动各项业务快

速发展的同时,将持续践行社会责任,致力于打造老百姓身边的贴心银行、放心银行。

(侯江南 马腾飞)

平顶山银行协助侦破巨额电信诈骗案

本报讯 近日,人民银行新乡市中心支行、新乡市公安局联合下发《关于新乡辖区警银联手成功摧毁跨省电信诈骗资金黑色产业链案件情况的通报》,对平顶山银行新乡分行协助破获4亿元电信诈骗案给予表彰。

2019年9月,平顶山银行新乡分行柜面反洗钱人员在对本

人银行账户可疑交易监测分析中发现,王某等三人账户支付异常严重,资金通过网银频繁转入、转出,金额巨大,随即按该行账户风险及反洗钱管理要求对其三人账户采取限制非柜面措施,立即报告人民银行新乡市中心支行,并报案积极配合公安机关提供账户线索。后经公安机关分析、比对,确认此

三人存在参与电信网络新型违法犯罪的嫌疑,随即立案侦查。专案组经过两个多月大量、细致的侦查,摸清了嫌疑人通过“拼多多”等电商平台软件进行虚假刷单“交易”,并利用“天天向上”等软件平台进行资金拆分、转移的事实,确认嫌疑人王某、温某等人涉嫌有组织地对电信诈骗资金进行清洗,

涉案金额4亿元。

2019年11月,专案组采取抓捕行动,共抓获犯罪嫌疑人9名,成功摧毁了这一电信诈骗资金黑色产业链。该案件是新乡市防范电信网络新型违法犯罪工作联动机制成立后警银合作、自主侦办、共同打击犯罪的典型案例。

(平新)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2834期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>生活资讯</p> <p>特色美食</p> <p>● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p> <p>搬家服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p> <p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>每天半小时外教课 学会英语, 考试高分</p>	<p>转让</p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p> <p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359</p> <p>助听器</p> <p>● 耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>景观绿化</p> <p>● 景观苗木绿化养护 18803759991</p> <p>老年公寓</p> <p>● 康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>招聘资讯</p> <p>招聘 售后经理三险一金有双休 19937508575</p>	<p>教育资讯</p> <p>市交通技校培训驾驶员</p> <p>常年招教练 17737565156</p> <p>资深老教师数学物理化学家教, 质优价廉 18738915880</p>
--	--	--	---	---